
Αγωνιστική Ταξική Ενότητα ΕΚΑ

Η επίθεση της κυβέρνησης –ΕΕ-ΔΝ και κεφαλαίου κατά του κόσμου της δουλειάς συνεχίζετε αμείωτη.

Στο παραμύθι της «ανάπτυξης» της τροικανης κυβέρνησης των μνημονίων ,έρχονται να προστεθούν στα
εκατομμύρια ανέργων και οι υπάλληλοι που βρίσκονται σε διαθεσιμότητα.
Η παιδεία καταβαραθρώνεται μέσω συγχωνεύσεων σχολείων ,κατάργησης της επαγγελματικής
εκπαίδευσης και διάλυσης των Πανεπιστημίων με στόχο να βρεθούν κι άλλοι εργαζόμενοι να απολυθούν.

Η υγεία , μετά και τις 3500 απολύσεις από τον ΕΟΠΥΥ , οδεύει προς την πλήρη διάλυσή της.

Στις δικαστικές αποφάσεις υπέρ των εργαζομένων η κυβέρνηση απαντά με ξυλοδαρμούς , καταστολή και
τρομοκρατία όπως έγινε με τις καθαρίστριες του Υπουργείου Οικονομικών.

Η απάντηση των εργατών πρέπει να δοθεί μέσα από το μαζικό εργατικό κίνημα στους δρόμους.

Η τρομοκρατία δε θα περάσει. Η βάρβαρη πολιτική των απολύσεων που καταστρέφει ανθρώπινες ζωές
και ξηλώνει τις δημόσιες υπηρεσίες με κοινωνικό χαρακτήρα, πρέπει να έχει απάντηση με νέους,
σκληρούς και αποφασιστικούς αγώνες των εργαζομένων.

Πανεργατικός συντονισμός, δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, παλλαϊκή πάλη για να ρίξουμε τη
μισητή συγκυβέρνηση Σαμαρά-Βενιζέλου.

Να διώξουμε την τροϊκα και τους οικονομικούς δολοφόνους των δανειστών
Να καταργήσουμε τα μνημόνια και τους νόμους που τα συνοδεύουν
Να διαγράψουμε το χρέος
Να γυρίσουν όλοι στις δουλειές τους.

Καλούμε τους εργαζόμενους να πάρουν μέρος στο Συλλαλητήριο ενάντια στις διαθεσιμότητες –
απολύσεις που θα πραγματοποιηθεί στην Πλατεία Κλαυθμώνος την Πέμπτη, 5 Ιουνίου 2014 και
ώρα 6.30μμ, καθώς και στην πορεία που θα ακολουθήσει και θα καταλήξει στο Υπουργείο
Οικονομικών (Καραγ. Σερβίας 10), όπου οι καθαρίστριες ένα μήνα πραγματοποιούν καθιστική
διαμαρτυρία, απαιτώντας την εκτέλεση της απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, που
διατάσσει την άμεση επαναπρόσληψή τους.
Είναι ώρα να ξεπεραστούν λογικές για αγώνες διαμαρτυρίες και αποδοχή τελικά σαν τετελεσμένων των
καταστροφικών επιλογών κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ.

Είναι η ώρα της ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ.
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